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Μαρούσι 20 Ιουλίου 2023 

Αρ. πρωτ.: ΚΠ 21035 /ΓΔ 2043 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ: 

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑ 2 ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

(ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ-ΑΘΗΝΑ ΓΚΥΖΗ)» 

Ο Γενικός Διευθυντής 

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, 

για την υπηρεσία με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑ 2 ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ-ΑΘΗΝΑ ΓΚΥΖΗ)». 

Η αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 78.000,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: €96.720,00,00). 

Το εκτιμώμενο κόστος των επιπλέον δώδεκα (12) μηνών που αφορούν στο δικαίωμα 

προαίρεσης (παράτασης της σύμβασης), ανέρχεται έως του ποσού των 78.000€ πλέον ΦΠΑ, 

ήτοι 96.720,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

Συνολικό εκτιμώμενο κόστος συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης:  

έως του ποσού των 156.000,00€ πλέον του ΦΠΑ ήτοι 193.440,00 € συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ. 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 61 σχετική πίστωση του 

προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2023 και 2024 και 2025 του ΟΒΙ. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι αποκλειστικώς ο Οργανισμός 

Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ). 

Αντικείμενο της υπηρεσίας είναι η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στα 2 κτήρια του 

Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Ο.Β.Ι) (ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ και ΑΘΗΝΑ - 

περιοχή ΓΚΥΖΗ), για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 

Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 90910000-9 (Υπηρεσίες Καθαρισμού). 

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών των 2 κτιρίων του 

Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε  δώδεκα (12) μήνες και με δυνατότητα προαίρεσης για 

ένα (1) επιπλέον έτος.   

Η διαδικασία  θα  διενεργηθεί με  χρήση  της  πλατφόρμας  του  Εθνικού  Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής πύλης 
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www.promitheus.gov.gr του συστήματος, την 31/08/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00.   

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 25/08/2023  ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 17:00. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης, όπως προβλέπεται στην περίπτωση (ιστ) της 

παραγράφου 3 του άρθρου 76 του Ν.4727/2020, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 

http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) http://et.diavgeia.gov.gr/.  

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 

διεύθυνση: http://www.obi.gr/ .  

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθεί ακόμη και στη διαδικτυακή 

πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr, όπου η σχετική ηλεκτρονική 

διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 

198729. 

Η  διενέργεια  του  διαγωνισμού  διέπεται  από  τις  σχετικές  διατάξεις  του  Ν.4412/2016  

[δημόσιες συμβάσεις  έργων,  προμηθειών  και  υπηρεσιών-  προσαρμογή  στις  οδηγίες  

2014/24/ΕΕ  και 2014/25/ΕΕ]. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7  και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων . 

Ο  χρόνος  ισχύος  των  προσφορών  είναι δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Οι  ενδιαφερόμενοι  προκειμένου  να  λάβουν  μέρος  στο  διαγωνισμό  πρέπει  να  

καταθέσουν  με  την προσφορά  τους  εγγύηση  συμμετοχής  ποσοστού (2%) επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς το ΦΠΑ του διαγωνισμού, ήτοι χιλίων πεντακοσίων 

εξήντα ευρώ (1.560,00 €). 
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Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τη γνωστοποίηση 

της διακήρυξης,  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  όπως  αναφέρεται 

παραπάνω στην ηλεκτρονική πλατφόρμα www.promitheus.gov.gr, του  ΕΣΗΔΗΣ μέχρι έξι (6) 

ημέρες πριν  από  την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

 

 

 

Ο Γενικός Διευθυντής 

 

Παναγιώτης Κανελλόπουλος 
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